



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новый Этап в Эксплуатации Коммерческого Транспорта: Автодор, NATCAR и ИЦ КАМАЗ Запускают Уникальный Проект

В партнерстве с Автодор, Национальным Перевозчиком и Инновационным Центром КАМАЗ, с 15 января 2024 года стартует уникальный проект, реализуемый совместно с «Автодор», «Национальный перевозчик» (Бренд NATCAR) и Инновационным Центром «КАМАЗ» направленный на сравнение экономической эффективности коммерческого грузового транспорта при использовании платных и бесплатных автомобильных дорог.

В течение 6 месяцев два грузовых транспортных средства NATCAR будут эксплуатироваться исключительно по платным трассам «Автодор». Параллельно два других транспортных средства компании будут передвигаться только по бесплатным дорогам общего пользования.

Результаты данного проекта основаны на сравнительном анализе производительности парка по таким ключевым параметрам, как пробег, топливная экономия, расходы на ремонт и обслуживание, а также износ основных агрегатов транспортных средств.

В целях обеспечения объективности эксперимента все участвующие водители пройдут обучение экономичному управлению транспортными средствами в рамках программы, разработанной Инновационным Центром «КАМАЗ». Каждое транспортное средство, участвующее в проекте, предварительно пройдет диагностику для определения текущих технических параметров. При этом обязательным требованием для всех транспортных средств является наличие пробега не более 5000 км.

Уникальный проект направлен на получение объективных данных о влиянии типа дороги на эксплуатационные характеристики грузового транспорта и способствует разработке более эффективных стратегий логистики и транспортной инфраструктуры в будущем.

О компании: АО «Национальный перевозчик» (бренд NATCAR) был создан 7 июля 2023. Компания специализируется на организации FTL-перевозок на территории России и СНГ. Бизнес-модель NATCAR основана на комбинированных грузоперевозках с использованием как собственного, так и привлеченного парка грузовиков, подкрепленного цифровой платформой NATCAR для оптимизации логистики и обеспечения клиентов качественными услугами.

На данный момент автопарк состоит более чем из 300 автопоездов КАМАЗ, обеспечивающих широкий спектр грузоперевозок с высоким уровнем надежности и эффективности. Мы стремимся к постоянному расширению и совершенствованию наших услуг.

PR-менеджер
Скворцов Е.А.
eskvortsov@natcar.ru

